

Gyilkosság Sándorfalván. Sándorfalva községet borzalmas gyilkosság tartja izgalomban. Kónya János kocsis volt a falu egyik gazdájának. Kedden éjszaka a gazda erős kutyavonításra ébredt fel. Kiment az udvarra, majd az istállóba és az ott alvó Kónyát költögetni kezdte. Miután hosszabb ideig tartó költögetésre sem ébredt fel Kónya, rosszat sejtve gyufát gyújtott és akkor megborzadva látta, hogy Kónya halott. A csendőrök megállapították, hogy több revolverlövés érte Kónyát és mindegyik lövés halálos volt. Zombory vizsgálóbíró is kiment a helyszínre és elrendelte a boncolást. A csendőrök széleskörű nyomozást indítottak a gyilkos kézrekerítésére.

Nem lehet többé kiállítani a muzeumban. A város tanácsa mai ülésén elvi határozatot hozott, hogy a városi muzeumot magánkiállítások céljaira többé nem engedjék át.

Székesséssel és sikkasztással vádolt katonák a katonai törvényszék előtt. A szegedi katonai törvényszék e hó 7-én tartotta meg Balogh János és társai bűnügyében a főtárgyalást. A vádlottak székesséssel és kincstári lovak elsikkasztásával vádoltva. Balogh Jánost dr. Balassa Armin, Rácz Dénest dr. Résa Pál és Török Andrást dr. Bokor Pál ügyvédek védtek. A katonai törvényszék Balogh Jánost egy évi börtönrre ítélte, a másik két vádlottat pedig felmentette.

Karácsonyi és újévi ajándékvil művészi kivitelű lámpaernyőket, tárcákat, relikviliókat készít és batikol Ligetiné, Kigyó-utca 7. Telefon 17-24.

A néprajzi osztály rendezése. Móra Ferenc kérelmére megengedte a város tanácsa, hogy a muzeumi könyvtárak országos szöveggyűjtéséről kapott 30.000 korona rendkívüli állami támogatást a néprajzi muzeum alakítására és rendezési költségeire fordíthassák.

Villamos világítási anyagok legolcsóbban kaphatók Zaviza, Horváth M.-u. 7.

Meszli Erzsébet és társainak bűnügye. A szegedi törvényszék ötös tanácsa ma folytatta Meszli Erzsébet és társai bűnügyében a főtárgyalást. Lapunk zártakor még nem fejezték be a vádlottak kihallgatását. Az eddig kihallgatott vádlottak mind Meszli Erzsébet és három társa ellen vallottak, akik vallomásuk szerint terrorizálták őket. Állandóan revolverrel jártak és a rekvirálásokat is ők rendelték el.

Legjobb férfi szabóság Vajda és Kövéri r.-t. Kárász-u. 10. Ruhák raktár.

Menekültek ingyenes gyógykezelése. A menekültek éppen úgy, mint a közalkalmazottak, igazolt szegénység esetén ingyenes gyógykezelésben és gyógyszerkiszolgáltatásban részesülnek. Ha azonban valaki hamis adatokkal jelentkezik ingyenes gyógykezelésre, büntetésül a gyógyszereknek és orvosi díjaknak kétszeresét fizeti.

Franyat, ezüstmű magas árban vesz Gispár óras, Iskola-utca 3. 1305

A Szegedi Gyorsírók Egyesülete december 11-én, vasárnap délután 3 órakor a városi kegyesrendi főgimnázium VIII. osztály termében felolvasó ülést tart, amelynél Vikár Béla ny. országgyűlési gyorsírójai főnök, a Magyar Tudományos Akadémia tagja, aki ugyanaz nap délután a Korzó Moziiban a La Fontaine-Társaság ünnepén fog közreműködni, *Anatólia a gyorsírásban* címer. tart előadást.

Adakozzunk a kis rongyosoknak a főispáni hivatalban!

ZENE

Dal- és ária-estély. Fiala, sudár-termetű és imponáló megjelenésű énekesnő mutatkozott be szerdán este a Tisza koncert termében. A neve: barsi *Leidenfrost* Ica. Erre mifelénk talán még a nevét sem hallották, a fővárosban már a hangját is, a ritka szép és értékes altot, sőt Wienben is, ahol a pálya kezdetén levő énekesnő tanulmányait végzi. Ehhez az értékes alap: a csodás a't hang — amely az alsó fekvésében tömör, tiszta és egyenletes, míg a felső regiszterében csillogó és szárnyalóan magas ivelésű — adva van, már csak a kiképzés befejezése van hátra, hogy megindulhasson a sikert hozó művészi pálya. Az énekesnő, aki dalokat énekelt és áriákat adott elő, a hangja ereje és terjedelme miatt inkább színpadra való, mint a dobogóra. A dalnak is megadja a formáját, a benső tartalmát, ezt különösen a *Schubert*: Der Tod und das Mädchen érzésteljes és bensőséges előadásával bizonyította be, de nekünk az a hitünk, hogy a színpadon nyílnak majd számára leginkább a siker virágai. E virágok illatát érezheti már a jelenben, ami biztos záloga a nagyszerűnek ígérkező jövődönnek. Franz, Schubert, Lavotta, Schumann, Brahms, Grieg, Hildach dalait énekelte, majd a Pique-Dame, Sámson és Delila, Carmen és A proféta operákból énekelt egy-egy áriát, különösen szépen és megható drámai akcentusokkal A profétából Fides áriáját. A közönség melegséggel fogadta az énekesnőt, gazdag műsorának minden számát intenzivitással tapsolta és ami fő:

érdem szerint. Az ifjú művésznő énekszámait *Baranyi* János pompás kísérte zongorán.

Növendék hangverseny. Csütörtökön délután *Fuchs* Ervin zongoratanár növendékei mutatták be képességüket és előrehaladásukat. Az apró és nagybacska noviciák (egy fiú is szerepelt a növendékek között), nemcsak a zongora iránt való hajlamukat, hozzáértésüket bizonyították be, de tanárjuknak pedagógiai rendszerét és képességét is. A kezdő növendékek: a pöttöm kis *Weisz* Erzsé, *Vitkay* Felicia és a többiek: *Gärtner* Magda, *Lacher* Panni, *Blaü* Kató, *Kelentén* Méri tiszta hangokat hoznak ki a zongorából, a játékaik is ügyes, sőt biztos, különösen a *Gál* Klárié, akinek egyre fejlődik a zenei érzéke és a technikája. A nagyobb növendékek: bizonyos érettség tapasztalható, semmi gépieség a játékaikban, sőt — úgy vettük észre — már az érzés is futi az előadásukat. *Gál* Edith, *Krausz* Frida, *Körmendy* Erzsé, *Winternitz* Ilus és *Hoffmann* Pál ügyes megszólaltatói a zongorának, amelynek hihetetlen pompás művelői lesznek. Készségük, hajlamuk és érzésük is van hozzá. A közönség sokat tapsolt, ami egyaránt szólt az igazán jó anyagnak és a jeles tanító mesternek.

IRODALOM

A Kincses Kalandárium. A *Budapesti Hírlap* kiadásában megjelent az 1922. évi Kincses Kalandárium, a legszebb és legértelmesebb magyar naptár. A Kincses Kalandárium tanácsadója, utbaigazítója, szórakoztatója mindenkinek. Megfelel minden tudományos kérdésre, praktikus tanácsot ad a mindennapi élet ezer ügyes-bajos dolgában. Tanít ügyességre, a gyakorlati életre nevel és aki egyszer megszerezte, egész bizonyos, hogy a következő évben is meg fogja szerezni, mint sokszere, akiknek csinos kis könyvtárak van már a Kincsesből. A *Budapesti Hírlap* minden előfizetője ingyen kapja meg a Kincset, azok is, akik most lépnek be a *Budapesti Hírlap* előfizetői közé és előfizetésüket legalább egynegyed évre beküldik.

Szerkesztők: Dr. SZILASSY CÁSAR és VERMES ERNŐ
A szerkesztésért felelős: Dr. SZILASSY CÁSAR.
Laptulajdonos: „SZEGED” lapkiadóvállalat r.-t.

Komótcipők bőr és filctalppal, **gyerekcipők** olcsó és jó minőségben, leszállított árban.
Karácsonyfadiszkek, gyertyák, csillagszórók legolcsóbban, karácsonyi leszállított árban kaphatók 1298
a LÁSZLÓ-BAZÁRBAN, Tisza Lajos-körút és Károlyi-utca sarok.

Menjünk étkezni a Délvidéki Étterembe Aradi-u. 2.
Ahol abbonensek étlap szerint izletes ebéd, vacsorát 45 koronáért kapnak.
Minden szombat este **dísznótoros vacsora**, kitűnő cigányzene mellett. 1248

Ingyen!!
nem, de féláron lehet Karácsonyig vásárolni

CIPŐT

Horváth István cipőüzletében
Széchenyi-tér 9. szám, Korzó-Mozi ház. 1280

ÁRAK:

Női magas, sevró és füzős K 880
Férfi füzős, sevró és boksz K 950
Férfi cugos, sima cipő . . . K 950
Női félcipő, sevró és boksz K 650
Női félcipő, betétes, sevró és boksz K 650
Fiucipő, sevró és boksz . K 500
Munkás bakkancs, sárga és fek. tehénbőr K 950
Mérték szerinti cipők a legdíszesebb kivitelben. • Telefon: 14-92.

Tőzsde

Budapesti záróárak: Napoleon 2870—2900, font 3200—3250, dollár 755—765, fr. frank 58 25—58 75, lengyel márk 22 25—23 25, márk 408—418, lira 32 50—33 00, osztr. kor. 12 50—13 50, rubel 44 00—45 00, lei 570—580, soko 8 97—9 07, dinár 10 75—10 85, frank sv. 148 50—149 50 bécsi ki fizetés 12 00—13 00

ZÜRICH, december 9. (Nyitás.) Berlín 2.60, Newyork 519, Milano 22.65, Bukarest 0.—, Budapest 0.62%, Varsó 15 Prága 5.60, Bécs 15, osztr. bélyegzett 9, Zágráb 2.00.

Dinár, Dollár, Lei,
mindennemű 1280

PÉNZEK vétele és eladása

KAROLYI-UTCAI KROÓ BANK-ÉS VÁLTÓÜZLET

I. ker., Károlyi-utca 2. és Feketesas-utca 8. sarok, volt Feketesas-kávéházzal szemben.
PÉNZTÁRI ÓRA EGÉSZ NAP.

Mától december 31-ig nagy karácsonyi

CIPŐ

vásár olcsó árakkal:

Férfi box, kézi munka, cipő . 1200 K-tól
Férfi box, francia div. kézi m. 1400 .
Női 25 cm. magas sevró, kézi m. 1200 .
Női box, magas, kézi munka . 1300 .
Női sevró, magasszáru . . . 900 .
Női fél, box, kézi munka . . 1000 .
Gyermekcipők 450 .
Magasszáru vörös, barna bagaria divat- és lakkcipők, továbbá férfi divatcipők legszébb kivitelben, legolcsóbban

Robitsek

Feketesas-utca 16. sz. 1284

Volt Ön már a Belvárosi falatozóban?

Ha nem, tegyen egy próbát, nem fog csalódni! Sajtok, halak, fűvágottak és mindenféle csemegék a legolcsóbban itt kaphatók.
KELEMEN-UTCA 7. SZ. 1242
Telefon 12-43.
Megrendeléseket házhoz szállítjuk!!!

Vegye tudomásul, hogy a legolcsóbb

karácsonyi ajándék

képes és mesekönyvek, ifjúsági iratok, szépirodalmi, szak- és zeneművek, diszlelvepapírok, képeslap és emlékkönyvek, irodalmi és rajzszerkesztők-
legolcsóbban beszerezhetők—
KOVÁCS HENRIK
könyv- és papírkereskedésében
Kölcsey-utca 4. 1306 Telefon 10-48.

Sok fát és szenet
tukarít meg a szab.

FRANDOR I.
előfűtőkályhával. 1217

Főraktár: **VARGA DEZSŐ**
cégnél Szeged, Kállay Albert-utca.

Sehol olcsóbban!

Karbidlámpák, varrógépek, beszélőgépek, ujlennezek és zseblámpák kaphatók. 1090

Javitóműhelyem elsőrendű!
Szántó Sándor
régii ósmert cég, főraktára kizárólag Kiss Dávid-palota (Kiss-utca).

Prima dióbél kilója 280 korona

özv. Heksch Oszkárné

fűszer- és csemegekereskedésében

Valéria-tér 10. szám. 1004

Telefonszám 10-71.

Teljesen száraz kétéves bú khasáb tűzifa

210 koronáért kapható a

Behozatali és Kiviteli Részvénytársaságnál.

Viszonteladónak vagontételekben árkedvezmény. Rendeléseket felvesz a központi iroda is: Aradi-utca 5. szám Telefon 10-58. 532
Telep.: József főherceg-tér 5. szám.